

## A KENYÉR HETE PROGRAMOK BESZÁMOLÓJA

Az ENSZ Élelmezési és Mezőgazdasági Szervezete, a FAO Rómában üléselő konferenciája 1979-ben magyar határozati javaslat alapján nyilvánította ÉLELMEZÉSI VILÁGNAPPÁ október 16-át. A világnap célja, hogy mozgósítsa a kormányokat és a közvéleményt az emberiség nagy részét sújtó élelmezési gondok orvoslására.

A svájci székhelyű Pékek Világszövetsége 2001-es kongresszusán döntött úgy, hogy október 16. legyen a KENYÉR VILÁGNAPJA. A világnap célja, hogy bemutassa a világ legfontosabb élelmezési cikkének – az életfontosságú ásványi anyagokat tartalmazó, fontos energiaforrásnak –, a kenyérnek a jelentőségét. Az ünnep alkalmat ad arra is, hogy a pékek áldozatos munkájára és a kenyér jelentőségére a nagyközönség figyelmét is felhívják.

Ebből az alkalomból a Szent István Mezőgazdasági és Élelmszeripari Szakgimnázium és Szakközépiskola bárki számára elérhetővé tette népszerűsítő- ismertető programjait.

OKTÓBER 6.

VÉRADÁS

Az iskolai véradáson 44 fő adott vért.





**Köszönjük és gratulálunk minden véradónak, különösen az első véradóknak!**

Október 10.           Látogatás Lipótra

Október 15.           Heti Betevő ételosztás  
Iskolánk két vezetője (Miklós Gábor, Barna József) segített a Heti Betevőnek a KENYÉR VILÁGNAPJA alkalmából felajánlott kenyeret szétosztani.





Október 17. A szegénység elleni küzdelem világnapja

- Kenyérosztás a belvárosban a járókelőknek

2017. október 17-én folytatódott a Szent István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium és Szakközépiskola által meghirdetett „Kenyér Hete” programsorozat. A szegénység elleni küzdelem világnapja alkalmából az iskola diákjai és tanárai a Belvárosban az iskola tanműhelyében készült kenyeret osztottak.

Elmondásuk szerint nagyon sok szegény ember él városunkban, akik örömmel fogadták ezt a kezdeményezést. Sok járókelőt állítottak meg, akik nagyon kedves gesztusként értékelték a tanulók és tanáraik fáradozásait.





Köszönet az osztásban résztvevő diákoknak!

Székesfehérvár, 2017. október 18.

Október 19. TANÜZEM

A kemencés kenyérsütés igazán jól sikerült.

